
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN : SMA  

KELAS / SEMESTER : XII / Gasal 

TEMA : Permainan Sepak bola 

SUB TEMA : Pola  Penyerang dan pertahanan  dalam  permainan Sepak 
Bola 

PEMBELAJARAN KE : Pertama 

ALOKASI WAKTU : 1 x  10  Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memiliki kesadaran tentang arti penting merawat tubuh sebagai wujud syukur terhadap 

TYME 

2. Menunjukan perilkau bertanggungjawab terhadap pemeliharaan sarana dan prasaran 

pembelajaran permainan sepak bola. 

3. Merancang pola penyerangan dan pertahanan permainan sepak bola dalam permainan 

sederhanan. 

4. Melakukan hasil rancangan  pola penyerangan dan pertahanan permainan sepak bola 

dalam permainan sederhana dengan menunjukan nilai-nilai disiplin, sportif, percaya diri, 

dan kerjasama.  

B. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Media/alat, BahandanSumberBelajar 

Media   : modul ajar  (siswa), Lembar penilaian 

Alat/Bahan  :modul ajar, Laptop & infocus 

SumberBelajar   :Buku Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan Siswa Kelas  XII,           

Kemendikbud, Tahun      2016 

2. Langkah-LangkahPembelajaran 

KegiatanPendahuluan (Menit) 

1. Mengucapkan selam  kepada peserta didik, menyuruh salah satu siswa memimpin doa, 

mengecek kehadiran siswa,guru menyakakan  materi pelajaran sebelumnya.(Orentasi) 

2. Menyampaikan tujuan pembelajar kepada peserta didik.( apersepsi ) 

3. Memyampaikan manfaat  pola penyerangan dalam permainan sepaka bola. ( motivasi) 

KegiatanInti (Menit ) 

Kegiatan Mengamati Peserta  didik ditugaskan  untuk mengamati pertandingan sepak bola 

melaui  video pertandingan , dan menuliskan  hasil  pengamatan 

berkaitan dengan pola penyerangan  yang diterapakan  oleh kedua 

Tim yang sedang bertanding.  

menanyakan  memberikan kesempatan kepada siswa  untuk mengajukan 

pertanyaan ,tanya jawab tentan informasi yang  belum dipahami, 

dimulai dari pertanyaan faktual sampai kepertanyaan yang bersifat 

konseptual. Pertanyaan ini harus  tetap berkaitan dengan materi 

pola penyerang pada permainan sepak bola.  

Menggumpulkan Peserta  didik dibagi dalam kelompok dan masing masing terdiri dari 

8 orang, ditugaskan untuk membaca modul, mencari di internet 



informasi/mencoba serta  mengumpulkan informasi dari buku PJOK Kelas XII dan 

berdiskusi  tetang materi  pola penyerang   

Menalarkan/mengasosiasi 

Setiap kelompok menyusun satu pola penyerangan dalam 

permainan sepak bola  dan  menjelaskan arah gerak pemain pada 

saat  melakukan penyerangan  dalam permainan sepak bola dengan 

menggunakan pola penyerang yang dibuat. 

mengkomunikasikan 
peserta didik menyajikan laporan dalam bentuk bagan, diagram atau 

grafik ;menyusun laporan tertulis ; dan menyajikan laporan meliputi 

proses,hasil dan kesimpulan  secara lisan. 

KegiatanPenutup (Menit) 

Peserta didik mengerjakan tugas individu berupa LKPD 1 dan dikumpulkan kepada guru mata 

pelajaran pada tanggal yang sudah di tentukan. 

  

A. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan berupa UjianTulis dan Penilaian Keterampilan berupa unjuk kerja oleh 

rekan sejawat 

  

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah SMAN 2 Langke Rembong 

 Ruteng, 7 Juni 2021 
Guru Mata Pelajaran 

 
 
 

  

Tarsisius Jayagoni,S.Pd 
NIP196606251997021 003 

 Severinus Happy Kakuk,S.Pd 
NIP. 197501082003121005 

 

   

      

    

   

   


